包括ライセンス契約に基づくソフトウェア利用に関する誓約書【学生用】

独立行政法人 国立高等専門学校機構理事長 殿

私が個人で購入したパーソナルコンピュータ(以下,個人用PC)において,マイクロソフト社と独立行政法人国立高等専門学校機構(以下,高専機構)との包括ライセンス契約に基づき高専機構が提供するソフトウェア等(以下,当該ソフトウェア)を利用するにあたり,以下の事項に同意します。

- (1) 当該ソフトウェアを個人用PCにインストールする際、Windows OS の全バージョンから1種類のみ、Office の全バージョンから1種類のみを、PC1台に限定しインストールします。また、新バージョンのリリースに伴い、これを購入して、インストールする場合、旧バージョンについてはアンインストールします。
- (2) 当該ソフトウェアのインストールにおいて、ソフトウェアの著作権を遵守するため、適切なインストール作業とライセンス管理を行う責任を負います。
- (3) 当該ソフトウェアがインストールされた個人用PCにおいて、当該ソフトウェアの不正 な利用が起きないよう、十分注意して管理します。
- (4) 当該ソフトウェアのインストール等にて生じた問題について、私自身の責任において解 決いたします。
- (5) 当該個人用PCを廃棄や譲渡する際,動作不良等で不可能な場合を除き,当該ソフトウェアをアンインストールします。
- (6) 学校を退学する場合、速やかに当該個人用PCから当該ソフトウェアをアンインストールします。
- (7) 在学中に高専機構が包括ライセンス契約を更新しなかった場合, 速やかに当該個人用 P C から当該ソフトウェアをアンインストールします。

記入日	平成	年月	日
学籍番号			
学科・専攻			
氏 名			

※ 取得した上記の個人情報は、高専機構にて厳格に管理し包括ライセンス契約の執行にかかわる管理業務と本人の請求による開示にのみ使用し、他には一切使用しません。